
 

 Вицепрезидентът на България Ангел Марин ще бъде
гост на Добрич за националното честване на
90-годишнината на Добричката епопея
Петък, 1 Септември 2006

         Пресслужба           Община град Добрич      

         С военен ритуал-панихида на 7 септември от 10.00 часа във Военното гробище ще започнат в
Добрич проявите, посветени на 90 годишнината от Добричката епопея. На най-голямото военно гробище-
музей в България от времето на Първата световна война със запалване на вечен огън добруджанци ще
се преклонят пред героизма и паметта на загиналите герои за освобождението на България. Военното
гробище е свързано с боевете за града от 5 – 7 септември 1916 г., останали във военната история като
Добричката епопея. В него почиват повече от 3 000 воини от шест национални армии и четири
вероизповедания. Тържествата ще продължат с общоградско поклонение и поднасяне на цветя на
паметната плоча на ген. Кантарджиев от 16.00 часа. По–късно от 18.00 часа в библиотека “Дора Габе”
ще бъде представена книгата на чл.кор.проф.д.и.н. Георги Марков – “Голямата война и Българската
стража между Средна Европа и Ориента” и историко-библиографския справочник “Добричка епопея
1916”. Кулминацията на тържествата ще бъде тържествения митинг – заря на площад “Свобода” от
20.00 часа. Гости на тържествата в Добрич ще бъдат вицепрезидентът на България Ангел Марин,
дипломати, депутати, общественици. Националното честване е съпроводено от съпътстващи прояви,
които ще се проведат от 1 до 5 септември. През целия месец септември в библиотека “Дора Габе” ще
бъде експонирана изложба на библиотечни материали – книги, ксерокопия и фотографии, посветени на
Добричката Епопея. На 5 септември от 10.00 часа ще бъдат поднесени цветя на паметната плоча на
Генерал Колев. В същия час ще започне поход на Скаутски младежки отряди от Добрич и Генерал
Тошево по стъпките на Първа конна дивизия с командващ Ген. Колев. От 17.30 часа в Огледалната зала
ще бъде представена книгата на Драгни Драгнев “Не събуждай мъртвите”.                   
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